
 

 
Óbecsey István: Szeressétek az öregeket, Részlet 

  „Ha majd az örök szeretet 
Elhívja Őket közületek, 

Ti foglaljátok el helyüket, 
Mert ti lesztek majd az öregek. 

S mindazt, mit nekik tettetek, 
Azt adják nektek a gyerekek. 

Azért előre intelek titeket, 
Szeressétek az öregeket.”   

 
 
 

 
Idősek napja 

 
 

 
 
 Október első napja világszerte az időseké. Ebből az alkalomból köszöntjük 
nagyszüleinket, dédszüleinket, mindazokat az embereket, akik hosszú élet munkáját, 
tapasztalatait tudják maguk mögött. 
 Évek óta hagyomány, hogy iskolánkban a 4. osztály tanulói köszöntik az időseket e nap 
alkalmából. Így idén minket ért a megtiszteltetés, hogy egy színvonalas műsor keretében 
megköszönjük nekik, azt a rengeteg szeretetet, gondoskodást, örömet, amivel ők ajándékoznak 
meg minket nap, mint nap. 
A szervezésben és a próbák lebonyolításában a munka oroszlán része osztályfőnökünkre, Lívi 
nénire hárult, akinek sikerült személyre szabottan megtalálni a testhez illő mondanivalót. Ezt 
követően a kivitelezés már csak rajtunk múlott. 
Eljött a várva várt nap, gyűltek is az ezüsthajú, aranyszívű vendégek sorra. Nem telt el sok idő, 
meg is telt a terem, hely nem maradt szabadon. Az ünnepség a polgármester megnyitójával vette 
kezdetét, majd következett a műsor. Mindannyian lélegzet visszafojtva koncentráltunk, arcunkon 
tükröződött az izgalom. 
Az előadás nemcsak szomorú pillanatokban bővelkedett, voltak vidám percek is. Némely 
gondolatból a nagyszülőknek sikerült magukra ismerniük és mosolyt csalni az arcukra.  
Az elmúlás szomorú pillanatainak oldására, egy vidám szüreti jelenetet is becsempésztünk, ezzel 
zártuk a műsort. Nagyszüleink számára az általunk készített ajándékok átadása volt az est 
fénypontja, nagy szeretettel fogadták és viszonzásként megvendégeltek bennünket. 

Mindannyian nagyszerűen éreztük magunkat, fontosnak tartjuk e hagyomány gondozását, 
hiszen az idős emberek értékesek, szeretettel gondolunk rájuk, nemcsak ezen a napon, hanem 
az év minden napján, hisz szeretetükkel, bölcsességükkel ők is mindig a rendelkezésünkre 
állnak. Nagyszüleink, dédszüleink mosolya és gondoskodása rengeteg erőt sugároz felénk, 
kitartásuk, szeretetük felbecsülhetetlen kincs számunkra. 
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